

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму «Економіка»**  
**третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю**  
**051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**  
**Національного авіаційного університету**

Якісна економічна освіта є запорукою розвитку економіки країни. Саме тому існує необхідність у підготовці фахівців зі спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», які відповідали європейському рівню, стилю, якості та результативності наукової діяльності, були спроможні генерувати й забезпечувати трансфер сучасного знання, задовольняти у галузі науки й освіти.

Освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка» відзначається актуальністю та освітньою, дослідницькою і прикладною доцільністю. Вона спрямована на здійснення наукових досліджень з метою отримання нових та удосконалення практичних, теоретичних і методичних результатів.

В освітньо-науковій програмі визначено мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність (національна, міжнародна).

Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми повністю відповідає завданням цієї програми, передбачає виділення загальних та фахових компетентностей, які мають теоретичне і практичне спрямування, що забезпечує підготовку нової генерації висококваліфікованих економістів.

Освітньо-наукова програма містить систему освітніх компонентів, які вибудовані в логічній послідовності вивчення, що дозволяє підготувати фахівців освітнього ступеню «доктор філософії» та забезпечити формування ряду відповідних фахових компетентностей. З метою забезпечення орієнтованого навчання, підвищення рівня гнучкості та відповідно до новітніх підходів у вищій школі передбачено перелік не тільки обов'язкових, але і вибіркових дисциплін, які відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня за спеціальністю «Економіка» та дозволяють формувати професіоналів, що зможуть реалізувати себе на різних рівнях управління економічними системами.

Освітньо-наукова програма є складовою внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти Національного авіаційного університету і може бути рекомендована для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Генеральний директор



Серебряннікова В.Ю.